



INFORMÁCIE PRE RODIČOV K NAVYKACEJ FÁZE SRDEČNE VÁS VÍTAME

Nástup do materskej školy je pre každé dieťa dôležitým krokom v jeho živote.

Ako zariadenie elementárneho vzdelávania ponúkame materská škola Vašmu dieťaťu rozmanitý učebný a zážitkový priestor. Bude tu veľa nového: priebieha, priestory, no predovšetkým si bude Vaše dieťa zvykať na novú vzťahy s deťmi a s dospelými. Tento proces trvá rôznych dlho – doprajte Vašmu dieťaťu dostatok času.

Momentálne sú v škole zavedené preventívne opatrenia podľa fázy korona-semaforu.

V princípe platia pre obdobie navykania nasledujúce usmernenia:

- Dieťa smie prevádzať iba jedna osoba.
- Sprievodná osoba sa môže zdržiavať v skupine s dovoľením personálu školy. Vy ako rodič/zákonný zástupca, môžete prevádzať Vaše dieťa počas navykania v ktorejkoľvek fáze semaforu.
- Prosíme Vás, aby ste starostlivo dodržiavali nasledujúce preventívne opatrenia proti koronavírusu, aby sme všetci zostali zdraví a aby sa deti mohli spolu hrať a učiť v čo „najnormálnejších“ podmienkach:

V ZELENEJ fáze semaforu platí:

Umyvanie rúk: Dospelých prosíme, aby si pri vstupe do školy dezinfikovali ruky, deti si umyjú ruky predtým, než vstúpia do triedy.

Dodržiavanie odstup: Prosíme Vás, všimajte si navádzacie systémy a dodržiavajte minimálny odstup. Dospelí zachovávajú odstup, od detí sa to nevyžaduje.

V ŽLTEJ fáze semaforu platí:
 Naďalej umývanie rúk, dodržiavanie odstupu
 Ochranná maska tváre: Pre návštevy (napr. rodičia, externé osoby) platí v uzavretých miestnostiach všeobecná povinnosť nosenia ochrannej masky. Deti nenosia rúška.

V ORANŽOVEJ fáze semaforu platí:
 Naďalej umývanie rúk, dodržiavanie odstup, nosenie ochrannej masky u dospelých.

V ČERVENEJ fáze semaforu platí:
 Naďalej umývanie rúk, dodržiavanie odstup, nosenie ochranného rúška u dospelých.

Obmedzená prevádzka: Prosíme Vás, aby ste vzali na vedomie, že v tejto fáze korona-semaforu sa bude poskytovať opatrovanie v škole len tým deťom, ktorých rodičia/zákonní zástupcovia nemajú možnosť opatrovať deti doma.

- O aktuálnej situácii vo Vašej škôlke a o organizačných postupoch budete včas informovaní vedením škôlky.
- Rodičia prenášajú istotu a dôveru na svoje deti. Obráťte sa preto pri nejasnostiach a otvorených otázkach na vedenie škôlky/pedagogičku.

Úrad vlády Dolného Rakúska, odd. materských škôl, august 2020

Obdržal/a som informácie o navykacej fáze v škôlke pri dodržiavaní preventívnych opatrení proti korona-vírusu a vzal/a som ich na vedomie.

Meno:

Dátum, podpis